

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

ఆంధ్రప్రదేశ్

తెలుగు దినపత్రిక

నిలేకరులు కావాలను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్‌చార్జీలు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

ఫోన్: 8121133006
9494220260



ఎడిటర్: సి యం శ్రీనివాస్, పబ్లిషర్: అనంతపురం ఆదివారం 28-4-2024 సంపుటి: 1 సంచిక: 243 పేజీలు: 4 వెల: 5-00

రఘురాం రెడ్డి భారీ టిజిఎస్ కృషి

- కార్యకర్తలకు ఖమ్మం మంతుల పిలుపు
- పాలేరు, ఖమ్మం నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం
- పాల్గొన్న మంతులు పొంగులేటి, తుమ్మల
- పాలేరు సమావేశానికి హాజరైన మాజీ మంత్రి సంభాని



ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 27 ఆంధ్రప్రగతి
ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. మతోన్మాద బీజేపీ సర్కారును గద్దె దించుదాం అని పిలుపునిచ్చారు. శనివారం నగరంలోని ఎస్ ఆర్ గార్డెన్స్ లో ఖమ్మం, టీ సీ వీ రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో పాలేరు నియోజకవర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశాల్లో మంతులు మాట్లాడారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 50 వేల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిపించారని, ప్రజలకు ఎప్పుడూ రుణపడి ఉంటామని.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో రఘు రాం రెడ్డిని ఇంతకు నాలుగు రెట్ల మెజారిటీతో వట్టం కట్టాలని అన్నారు.

- మగతా 2లో పేజీలో

జగన్ పాలన చరిత్రలో నిలుస్తుంది

- ✦ నవరత్నాలతో పేదలకు సంక్షేమం అందించా
- ✦ 99 శాతం హామీలు అమలు చేసిన ఘనత మాది
- ✦ అదే లక్ష్యంతో మరింత మేలు చేసేలా ముందుకు
- ✦ పథకాలు కొనసాగిస్తూనే మరిన్ని సంక్షేమాల అమలు
- ✦ మేనిఫెస్టో అంటూ పరమపవిత్ర గ్రంథం
- ✦ పార్టీ కార్యాలయంలో మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన జగన్

మగతా 2లో

అమరావతి, ఏప్రిల్ 27 ఆంధ్రప్రగతి
ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గత 58 నెలల కాలంలో హామీలు అమలు చేసిన తీరు చరిత్రలోనే నిలిచిపోతుందని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా చిరునవ్వుతో ప్రజలకు తోడుగా ఉన్నామని, ఆఖరికి కోవిడ్ లాంటి కష్టకాలలోనూ సాకులు చెప్పకుండా సంక్షేమం అమలు చేశామని సీఎం జగన్ చెప్పారు. శనివారం ఉదయం తాడేపల్లి వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో వైఎస్సార్ సీపీ మేనిఫెస్టో 2024ను విడుదల చేశారు. మేనిఫెస్టో అంటే



దళితులు, ఆదివాసీలు, గిరిజనులపై దాడులు

దయనీయంగా బడుగు బలహీనవర్గాల బతుకులు

సిఎం జగన్ కు షర్మల సంఘం లేఖ

అమరావతి, ఏప్రిల్ 27 ఆంధ్రప్రగతి
ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దళితులు, ఆదివాసీలు, గిరిజనులపై దాడులు విపరీతంగా జరుగుతున్నా చర్యలు లేవని పీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ వర్మిల మండిపడ్డారు. ఘనత వహించిన మీ ఏలుబడిలో బడుగు బలహీనవర్గాల బతుకులు దయనీయంగా మారాయని, జీవన ప్రమాణాలు కూడా అధ్వానంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ కు సంఘం లేఖ రాశారు. ఇది నీ పాలన అంటూ జగన్ పాలనా తీరుపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్రంలో బలహీనవర్గాల జీవన ప్రమాణాలు అత్యంత దారుణంగా ఉన్నాయన్నారు. శనివారం నాడు ఈ మేరకు ఆమె లేఖ రాశారు.

- మగతా 2లో పేజీలో

దేశంలో ఉగ్రవాదం తుదముట్టించాలి

- మూడోసారి మోడీనే గెలిపించాలి
- పోరుబండర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో అమిత షా పిలుపు



రాయబరేలి, అమేఖ్ అభ్యర్థుల ఎంపికపై కసరత్తు.. సీఈసీ భేటీపై ఉత్కంఠ



99 శాతం హామీలను నెరవేరిన ఏకైక పార్టీ వైసీపీనే

- పేదవాడి జీవన ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా మేనిఫెస్టో
- మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ

విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 27 ఆంధ్రప్రగతి
మేనిఫెస్టోలో ఉన్న 99 శాతం హామీలను నెరవేరిన ఏకైక పార్టీ వైసీపీనే అని మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ తెలిపారు. దేశ రాజకీయాల్లో ఏ పార్టీ ఇంత పెద్ద మొత్తంలో మేనిఫెస్టోని అమలు చేయలేదన్నారు. చంద్రబాబు రుణమాఫీ చేస్తానని హామీ ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేశారని విరుచుకుపడ్డారు. ద్వైతా మహిళలకు కూడా బకాయిలను చెల్లించామన్నారు. రాష్ట్ర సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం సీఎం జగన్ రాజధాని అంశాన్ని మేనిఫెస్టోలో పెట్టారని వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో అధికార వైసీపీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో విడుదల చేసింది. శనివారం తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ అధినేత, సీఎం వైఎస్ జగన్ రెడ్డి ఎన్నికల మేనిఫెస్టో విడుదల చేశారు.

- మగతా 2లో పేజీలో

- నేరాలు, ఘోరాల్లో జగన్ ది పిహెచ్ డి
- వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తే ఏపీలో మళ్లీ అరాచకం
- బ్యాండేజి తీయడంతో బండారం బట్టబయలు
- పోలవరంతో పాటు సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేస్తాం
- విద్యా, ఉద్యోగ రంగాలకు పెద్దపీట వేస్తాం
- నెల్లూరు ప్రచారంలో చంద్రబాబు హామీ



నవరత్నాల పేరుతో నవమోసాలు

నెల్లూరు, ఏప్రిల్ 27 ఆంధ్రప్రగతి
నేరాలు, ఘోరాలు, అరాచకాల్లో సీఎం జగన్ రెడ్డి పీహెచ్ డి చేశారని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో దొంగలు వడ్డారని.. మనల్ని మనం కాపాడుకోవాలంటే అందరం కర్రలు చేతపట్టి రోడ్ల మీదకి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాతియగం పోవాలి, స్వర్ణయగం రావాలని చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో తాము అధికారంలోకి వస్తే అభివృద్ధి చేస్తాం.. వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తే ఏపీలో మళ్లీ అరాచకం సృష్టిస్తుందని

చంద్రబాబు విరుచుకుపడ్డారు. నెల్లూరుపాళెం కూడలిలో 'ప్రజాగళం' భారీ బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్, వైసీపీ ప్రభుత్వంపై చంద్రబాబు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. జగన్ నవరత్నాలు.. నవమోసాలు అయ్యాయని దుయ్యబట్టారు. 'గులకరాయితో హత్యాయత్నం చేశానని నాపై నింద వేశారు. కోడి కత్తి కేసులోనూ ఇలాంటి ఆరోపణలే చేశారు. బ్యాండేజీ తీయకుండా డ్రామాలు చేద్దామని జగన్ అనుకున్నారు. అందరూ హేళన చేయడంతో ఇవాళ బ్యాండేజీ తీసేశారు. గాయం కవడిందా?' అని చంద్రబాబు ఎద్దేవా చేశారు.

- మగతా 2లో పేజీలో

నంద్యాల అభివృద్ధి చేయడంలో ఘోరంగా విఫలమైన వైసిపి.

-నంద్యాల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఏప్రిల్ 27:

ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఈరోజు నంద్యాల టౌన్ 11 వార్డు చాంద్ బాదాలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది 11 వార్డు టీడీపీ ఇంచార్జ్ కట్టెల అప్పల్ భాష , మాజీ కౌన్సిలర్ హాసీఫ్, తిరువీధి ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో నంద్యాల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్, నూర్ భాషా దూడేకుల సంఘం మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ బాబాస్ పాల్గాని ఇంటింటికి తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ.. ఆడబిడ్డల్ని మహాశక్తిగా రూపొందించేందుకు మహాశక్తి పథకం ద్వారా ఏడాదికి ఉచితంగా 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు, మహిళలకు అడ్మిని బస్సులో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం, 18- సుంచి 59 ఏళ్ల మహిళలకు నెలకు రూ.1500, ఇంట్లో ఎంతమంది చదువుకునే పిల్లలుంటే అందరికీ తల్లికి వందనం పథకం ద్వారా ఏడాదికి రూ.15 వేలు, యువగళం ద్వారా యువతకు నెలకు రూ.3 వేల నిరుద్యోగ భృతి మరియు 20 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీరైతులకు ఏడాదికి రూ. 20 వేలు, బీసీల రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టం, కుళాయి ద్వారా ప్రతి ఇంటికి మంచినీరు, పూర్ టు రిస్ తో పేదల్ని ధనికులు గా చేసేందుకు చంద్రబాబు తీసుకు వచ్చిన మేనిఫెస్టో గురించి ప్రజలకు వివరించారు. నాడు తెలుగుదేశంపార్టీ హయాంలో రోడ్లు , కాలువలు , మంచినీటి సౌకర్యాల ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో తెదేపా అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని అన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో రాష్ట్రం మరో 20 ఏళ్ల వెనక్కి వెళ్ళిందని, రోడ్ల పరిస్థితి చెప్పనక్కర్లేదని ఎక్కడ తల్లిదండ్రులు మట్టివేసిన పాపాన పోలేదని కనీసం గుంతలు పూడ్చే పరిస్థితి కూడా లేదన్నారు. అధికారంలోకి రాకముందు పేదలను ఆదుకుంటామని చెప్పిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బాదుడే బాదుడు అంటూ అన్ని వర్గాల ప్రజలపై ఆర్థిక భారం మోపారన్నారు. రాజకీయాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ రాష్ట్రంలో ఆర్థిక సంక్షోభం సృష్టించారన్నారు, యువతకు ఉపాధిలేక ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలిపోతున్నారని అన్నారు. వైకాపా అధికారం చేపట్టిన నాటినుంచి ఎస్సీ, ఎస్టీ , బీసీ , మైనార్టీ వర్గాలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని, టీడీపీ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు రద్దుచేసిన ఘనత జగన్ మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందని అన్నారు. నాడు అభివృద్ధి సంక్షేమం రెండింటినీ సమన్వయ పరచుకుంటూ పరిపాలన సాగించిన పరి పాలనాదక్షులు చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని తెలిపారు. వైకాపా వైఫల్యాలను ప్రతీ కార్యకర్త ఇంట్లోకి చేరవేసి నవ్యాంధ్రప్రదేశ్ పునర్నించుకోవడం కోసం నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అలాగే నంద్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ ని నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బైరెడ్డి శబరి కి ఓట్లు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్సూర్ , తిరువీధి మణిచంద్ర , మదర్ , మహబూబ్ బాషా , హుస్సేన్ బాషా , బుజ్జలు జనసేన నాయకులు సుధాకర్ , రవి , షబీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

4వ వార్డు టీడీపీకి చెందిన వారు వైసిపీలో చేరిక.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఏప్రిల్ 27: నంద్యాల పట్టణం 4వ వార్డు పాన్ వట్టి టీడీపీ చెందిన వారు వార్డు కౌన్సిలర్ తత్రేజ్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ మంత్రి శిల్పా మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఏపీపీఎస్సీ మెంబర్ డా.నౌమాన్ సమక్షంలో వైసిపీలో చేరారు. వీరిని పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించడం జరిగింది. రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవి చంద్రకిషోర్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి పోచా బ్రహ్మానందరెడ్డిల విజయానికి కృషిచేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి శిల్పా మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమం, అభివృద్ధిని చూసి ఆకర్షితులైన ప్రతి ఒక్కరు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. నంద్యాలలో యువకుడైన ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిచంద్రకిషోర్ రెడ్డి తన శక్తి వంచన లేకుండా నంద్యాల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశారని, అలాగే స్వత నిధులతో సేవాకార్యక్రమాలను నిరంతరాయంగా చేస్తూ ప్రజల అభిమానాన్ని పొందుకున్నారు. ప్రజల సంక్షేమం కోసం అభివృద్ధి కోసం కృషిచేస్తున్న వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవి చంద్రకిషోర్ రెడ్డిని, ఎంపీ అభ్యర్థి పోచా బ్రహ్మానందరెడ్డిని అత్యధిక ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 4వ వార్డు వైఎస్సార్ నాగెండ్ల తత్రేజ్, తమిమ్ , పార్టీలో చేరిన వారు ఖాన్, ఈలియాస్, నలాం హుస్సేన్ మహమ్మద్ హుస్సేన్ , ఇంతియాజ్, దాదాభాష సికిందర్, ఆఫ్జె, ఉ సలేహ్, జుబేర్, అనీస్ , కలాం , అక్టర్, నలీం, సమీర్, రెహమాన్, రాహూల్, కాజా, ఇప్రాహీమ్, హుస్సేన్, నలాం మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు.



ఆడబిడ్డగా ఆదరించి గెలిపించండి.

- నంద్యాల జిల్లా అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తాం.
- నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఏప్రిల్ 27:

నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీ లోక్ సభ అభ్యర్థిగా తాను, టీడీపీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు, మాజీ మంత్రి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ లు పోటీ చేస్తున్నామని, ఆడబిడ్డగా ఆదరించి ఎంపీ గా గెలిపించాలని నంద్యాల టీడీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి డా. బైరెడ్డి శబరి కోరారు. శనివారం నంద్యాల పద్మావతీ నగర్ లో కాటన్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నెరవాటి నందబాబు ఆత్యయనమావేశం నిర్వహించారు. ఈ ఆత్యయ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా టీడీపీ ఎం పి అభ్యర్థి డా. బైరెడ్డి శబరి, టీడీపీ నంద్యాల అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎన్ ఎంపీ ఫిరోజ్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బైరెడ్డి శబరి మాట్లాడుతూ రాజకీయ కుటుంబాలనుంచే నేను, ఫిరోజ్ లు వచ్చామని, రాజకీయ వ్యాపారం కాకుండా మా రెండు కుటుంబాలు ప్రజాసేవ చేస్తున్నాయని, మా నాన్న బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి రాయలసీమ అభివృద్ధికి అలుపెరుగనిపోరాటం చేస్తున్నారని వివరించారు. తాను వైద్య విద్య పూర్తి చేసి కర్నూలులో డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ ప్రారంభించి వేల రూపాయల విలువగల వైద్య పరీక్షలు నిరుపేదలకు ఉచితంగా అందించానని, గిరిజన గూడెంలలో, దలిత కాంపౌండ్ మెగా ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి, అవసరమైన మందులు కూడా పంపిణీ చేశామన్నారు. రాష్ట్ర బీజేపీని కాపాడతూ, నంద్యాల జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షురాలిగా పనిచేశానని, జిల్లాపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉన్నానని, తనను ఎంపీ గా గెలిపిస్తే నంద్యాల పార్లమెంట్ పరిధిలో ని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని బైరెడ్డి శబరి అన్నారు. అనంతరం నెరవాటి నందబాబు అధ్యక్షులు, మిత్రులు ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్, బైరెడ్డి శబరి సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల పట్టణ ఆర్యవైశ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు, ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల్లో జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టండి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఏప్రిల్ 27:

సార్వత్రిక ఎన్నికలు - 2024 కోసం ఏర్పాటు చేసుకున్న స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు, ఓట్ల లెక్కింపు, రిసెప్షన్ కేంద్రాల్లో జాగ్రత్తగా, పటిష్టంగా ఏర్పాటు చేపట్టాలని నంద్యాల పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం, శ్రీశైలం, నందికోటూరు, పాణ్యం, డోన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు పంకజ్ కుమార్, అక్షయ్, నంద్యాల, బనగానపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు అన్నవి దినేష్ కుమార్, పోలీస్ అబ్దుల్ హిమాన్ శంకర్ త్రివేదిల కలెక్టర్, ఎస్సీలను సూచించారు. శనివారం ఆర్ జి ఎం కాలేజీ, శాంతిరాం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, శాంతిరాం ఫార్మసీ కాలేజీలో నిర్వహించిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు, ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు, జిల్లా ఎస్సీ కె. రఘువీర్ రెడ్డి, జాయింట్ కలెక్టర్ డి. రాహూల్ కుమార్ రెడ్డిలతో కలిసి పరిశీలించారు.



వైసీపీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవి రెడ్డికి ఘనస్వాగతం పలికిన భీమవరం గ్రామ ప్రజలు.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఏప్రిల్ 27:

నంద్యాల అభివృద్ధి అంటే శిల్పా రవి రెడ్డి... అభివృద్ధి అంటే శిల్పా రవి ముందు శిల్పా రవి తర్వాత అని చెప్పుకొనే మంచి రోజులు వచ్చాయి... వైఎస్సార్ నేతృత్వంలోని అభివృద్ధి శిల్పా రవి రెడ్డి రాష్ట్రవారీ, ప్రధాన మంత్రిలను, మంత్రులను ఎంతో పేరు ప్రతిష్టలు కలిగిన దేశనాయకులను, రాజకీయ ఉద్గ్రంథులను అందించిన ఘన చరిత్ర మన నంద్యాలకు ఉంది. ఎందరో మహానుభావులు, రాజకీయ నాయకులు వచ్చారు వెళ్లారు అయితే గత 25 సంవత్సరాలలో నంద్యాల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి సవనంధుల నిలయం నంద్యాలను శిల్పా కుటుంబం హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సేవాకార్యక్రమాల గురించి శిల్పా కుటుంబం ముందు శిల్పా కుటుంబం తర్వాత అని చెప్పుకొనే మంచి రోజులు వచ్చాయని వైఎస్సార్ నేతృత్వంలోని అభివృద్ధి శిల్పా రవిచంద్రకిషోర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మాకు చరిత్ర ఉందని చెప్పుకొనే నాయకులు కేవలం అధికారం అనుభవించారే తప్ప నంద్యాలకు చేసిన అభివృద్ధి మాత్రం శూన్యం అని, శిల్పా రవి రెడ్డి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత నంద్యాలలో అభివృద్ధి సంక్షేమ చేపడుతూ నంద్యాలను ప్రగతి పథంలో నడిపిస్తున్నారని బైరెడ్డి, గర్వంగా చెబుతున్నామని, రానున్న ఎన్నికల్లో మరో అవకాశం కల్పించాలని నంద్యాలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని పేర్కొన్నారు శిల్పా రవి రెడ్డి. నంద్యాల మండలం భీమవరం గ్రామంలో శనివారం వైఎస్సార్ నేతృత్వంలోని అభివృద్ధి శిల్పా రవి చంద్రకిషోర్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. వీరికి అడుగుగునా ప్రజలు పూలమాలలతో, హారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. శిల్పా రవి రెడ్డి, జగన్ నన్నకు జై. జై నివాదాలతో హెయిరెట్టించారు కార్యకర్తలు, అభిమానులు. గ్రామంలో వైఎస్సార్ నేతృత్వంలో చేపట్టిన సంక్షేమం, అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. అలాగే నంద్యాల నియోజకవర్గంలో తాను అధికారంలో ఉన్న 5 సంవత్సరాల కాలంలో చేసిన అభివృద్ధి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఇషాక్ భాషా మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ మహేశ్వరరెడ్డి, గ్రామ వైసిపి నాయకులు గోపవరం సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ రఘురాంరెడ్డి, గోపవరం వంశీధర్ రెడ్డి, బలరామ సుబ్బారెడ్డి, రామసుబ్బారెడ్డి, గ్రామ వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమంతో కూడిన అభివృద్ధి చంద్రబాబు కే సాధ్యం.

- గోస్వాడు మండలం జిల్లెల్ల గ్రామం లో ఎన్నికల ప్రచారం.
- నంద్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్, ఎంపీ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరి.

ఆంధ్ర ప్రగతి గోస్వాడు ఏప్రిల్ 27:

ధరలు పెంచి దోచుకుని పేదలకు సంక్షేమ పథకాలను అమలుచేయడం కాదని, పేదల సంక్షేమంతో కూడిన అభివృద్ధి చంద్రబాబు నాయుడు కే సాధ్యమని, పేదలు అన్ని విధాలుగా ఆర్థికంగా ఎదగటమే ఎప్పటి మహాకాటమి లక్ష్యమని నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గోస్వాడు మండలం జిల్లెల్ల గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ ఈశ్వర్ రెడ్డి , సదా శివానందరెడ్డి , పంజగల చంద్రశే ఖర్ , నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గోస్వాడు మండల కన్వీనర్ తులసీశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ , నంద్యాల టీడీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లెల్ల వైసిపి నాయకులు చిన్న సరసించారెడ్డి , నాగేశ్వర్ రెడ్డి , వెంగళ రెడ్డి , చంద్రశే ఖర్ రెడ్డి , రామ సుబ్బారెడ్డి , మద్దిలేటి , శేషారెడ్డి లతోపాటు 30 మంది వైసిపి వీడి మాజీ మంత్రివ ర్కులు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ , నంద్యాల టీడీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరి సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ.. వచ్చే ఎన్నికల్లో మహాకాటమి విజయం సాధిస్తుందన్నారు. అందరికీ మంచి రోజులు వస్తాయన్నారు. అభివృద్ధితో కూడిన సంక్షేమం వల్ల పేదల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడతాయన్నారు. నంద్యాల నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాల్లో చెరువులను అభివృద్ధి చేసి నీటి



సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. నంద్యాల ప్రాంతంపై సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కి ఎందుకింత కక్ష కట్టారని ప్రశ్నించారు. నంద్యాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిధులు సరిగ్గా ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వలేదన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్, ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం గణనీయంగా అభివృద్ధి సాధిస్తుందన్నారు. బటన్ నొక్కుతున్నా ఎన్నో పథకాల సాము పేదల ఖాతాల్లో జమ కావడం లేదన్నారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు వైసీపీ ప్రభుత్వంలో విలువ లేదన్నారు. అనంతరం ఇంటింటికి తిరుగుతూ చంద్రబాబు నాయుడు గారు విడుదల చేసిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు.

వాలంటీర్లకు రూ.10 వేలు, పంచస్తు రూ.4,000లు, దివ్యాంగులకు పెన్షన్ రూ.6000లు, రాష్ట్రంలో మహిళలకు నెలకు రూ.1500లు, అడ్మిని బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం నిరుద్యోగులకు నెలకు రూ.3000ల నిరుద్యోగ భృతి, తల్లికి వందనం- ఒక్క బిడ్డకు రూ.15000లు, ఉచితంగా 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు, రైతులకు ఏటా రూ.20 వేలు, ఉద్యోగాలు కల్పన, మెగా డీఎస్సీ తదితర పథకాల గు రించి ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జనసేన , బిజెపి కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.